

# 东西亚决赛队伍出炉,最强半决赛诞生 恒大向亚冠三冠王发起冲击

新快报讯 记者高京报道 随着本赛季亚冠四强的产生,这一赛事的竞争已彻底进入白热化阶段。今年四强的球队广州恒大、浦和红钻、利雅得新月和萨德均在历史上两次夺得亚冠冠军(含前身),因此本赛季亚冠半决赛也在历史上堪称竞争力最强的一届。不管是哪支队伍最后捧杯,都将继浦项制铁之后,成为亚洲顶级俱乐部联赛第二支三冠王,广州恒大如今就将向着这一目标发起冲击。



■日本客场惊险过关后,恒大众将特地到球迷区域谢远道而来支持的球迷。VCG 图

## 队内国脚接受体能考验

此前,广州恒大在2013年和2015年都曾问鼎过亚冠冠军,是亚冠在2002-2003赛季改制后,唯一一支获得冠军的中国球队。不过自2015年之后,广州恒大再未出现在亚冠四强当中,今年球队着重进行新老交替,能够重新杀入四强,还是出乎很多人的预料。

在接受采访时,主帅卡纳瓦罗丝毫不提“冠军”二字,但队伍走到这一步,全队也都憋着一口气希望能够重新捧杯。但是恒大如今在联赛的领先优势只有4分,兼顾联赛和亚冠多少还会令队伍有所分心。

好在即便是双线作战,接下来球队

的赛程也并不是特别密集,9月22日恒大在主场迎战武汉卓尔,这也是队伍在9月的最后一场比赛。

到了10月,恒大将“先客后主”于2日与23日与浦和红钻交手,而在这中间,球队只有18日、27日两场对阵深圳佳兆业(客)和河南建业的联赛,也就是说恒大队在10月只有4场比赛要打。相比于3-5月频繁的一周双赛,这样的赛程算是相对可以接受。

不过队内的国脚就要相对辛苦一些,10月10日和15日中国队将在世预赛中分别对阵关岛与菲律宾(客)。虽说广州往返菲律宾的路程并不算太过遥远,但这依旧将对国脚的体能产生巨大

消耗。

到了11月,恒大在联赛中只在18日、27日对阵上海上港和河北华夏幸福(客),若是球队能够在过了浦和红钻这一关,也将有充足的精力备战亚冠决赛。同样中国队在11月的世预赛任务只有14日对阵叙利亚(客)这一场,但远征西亚又将对恒大队内国脚的体能提出考验。

### 2019亚冠半决赛对阵

广州恒大(中国)VS浦和红钻(日本)  
利雅得新月(沙特)VS萨德(卡塔尔)

### 亚冠改制后历年冠军一览

年份	球队
2002-2003	阿尔阿赫利(阿联酋)
2004	伊蒂哈德(沙特)
2005	伊蒂哈德(沙特)
2006	全北现代(韩国)
2007	浦和红钻(日本)
2008	大阪钢巴(日本)
2009	浦项制铁(韩国)
2010	城南一和(韩国)
2011	萨德(卡塔尔)
2012	蔚山现代(韩国)
2013	广州恒大(中国)
2014	西悉尼流浪者(澳大利亚)
2015	广州恒大(中国)
2016	全北现代(韩国)
2017	浦和红钻(日本)
2018	鹿岛鹿角(日本)
2019	?

## 上兵伐谋考验卡帅智慧

再来看看恒大在亚冠中的对手,浦和红钻是日本老牌劲旅,该队在2007年和2017年分别获得亚冠联赛的冠军。今年1/4决赛面对上海上港,浦和也是利用客场进球多的优势将对手淘汰。

不过对于恒大有利的是,球队将面对“先客后主”的赛程,即便是首回合出现一些闪失,回到主场依旧有晋级的机会。再加上浦和在日本国内联赛的战绩不佳,这也在一定程度上会使其分心。

西亚方面,来自沙特的利雅得新月与来自卡塔尔的萨德均具备极强的实力。其中利雅得新月是在1991年和2000年在亚洲赛场夺冠,而萨德则是在1989年和2011年在这一领域折桂。无

论这两支队伍谁杀入决赛,都将承担为西亚足球荣誉而战的重任。

不过对于恒大来说,西亚队伍可以暂且放在一边,球队首先着眼的还是与浦和红钻的半决赛,从数据上来看,恒大已有5年未能在日本的主场取胜,而浦和红钻在主场对阵中超队伍的战绩为6胜1平。所以如何在两回合的比赛中制定更好的策略,将是考验卡纳瓦罗教练组的最大难题。

在亚洲足球历史上,浦项制铁曾在1997年、1998年和2009年共3次站上亚洲足球之巅,若是恒大今年能够捧起亚冠冠军,球队就将比肩浦项制铁,成为亚洲第二支三冠王队伍。而若真的美梦成真,恒大也将成为亚冠联赛改制后,第一支三次折桂的球队。

丁俊晖再战羊城  
斯诺克恒锦赛下周一开杆



新快报讯 记者王敌报道 9月23日,恒大2019世界斯诺克中国锦标赛将在广州天河体育馆开杆。连续4年参加恒锦赛的丁俊晖将领衔特鲁姆普、塞尔比、希金斯、马克·威廉姆斯等诸多台坛名将来广州。

斯诺克恒锦赛创办于2016年,赛事影响力与日俱增。据悉,今年的总奖金75.1万英镑,世界最强72位职业选手参赛,是中国目前级别最高、阵容最强、奖金最丰厚、影响最大的斯诺克国际A级赛。

本届赛事球星阵容豪华,包括当今世界斯诺克“一哥”特鲁姆普、尼尔·罗伯逊、希金斯、塞尔比等在内的TOP20选手悉数出战。除了巨星之间的对决,一大看点当属丁俊晖的“排名保卫战”,丁俊晖能否在职业生涯起步地的广东打出好局、重回世界前十,是球迷关注的焦点之一。

卫冕冠军塞尔比将亮相下周一上午的揭幕战,特鲁姆普、希金斯下午出战,当晚压轴戏是丁俊晖的比赛。据悉,赛事门票已在大麦网上线开售,首轮票价最低为80元,最高为380元。决赛门票分为5档,票价从380元到1280元不等。

## 巽寮湾滨海马拉松 11月开跑

新快报讯 记者王敌报道 2019巽寮湾滨海马拉松昨天对外公布了比赛细节。今年的巽寮湾滨海马拉松已升级为“全马”,比赛确定于11月17日早上8时开跑,赛事已于9月5日开启报名,预计将有8500人参加比赛。

自2016年创办以来,巽马已经成功举办三届“半马”赛事,去年的比赛还被中国田径协会评为“铜牌赛事”。今年,巽马正式从“半马”升级为“全马”,据组委会透露,今年巽马的全马规模为1500人。

除了全马之外,巽马仍然主打半马和10公里赛事,半马规模预计4500人、十公里2000人、2公里的亲子跑为500人。预计总参赛人数8500人。赛事相关报名已于9月5日开启,10月15日结束赛事报名。

据悉,全马赛事的医疗服务也全线升级。同时,为进一步提升赛事服务,方便跑友参赛,赛事组委会推出巽马直通车,从珠三角主要城市直达巽寮湾参赛,避免舟车劳顿,为跑友创造佳绩提供有力保障。